



Dječji vrtić Milana Sachsa  
Sachsova 5  
10000 Zagreb  
tel./fax: 01/6144-891

### TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

ODGOJNA SKUPINA:	„Jabuke“
ODGOJITELJI:	Diana Vlaić i Ivana Halapir
TJEDAN:	18.5.2020. – 29.5.2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
<b>Tjelesni i psihomotorni razvoj</b>	Vježbamo uz pjesmu „Baby Shark“ Hodamo sa zadatcima: <ol style="list-style-type: none"><li>1. Normalno</li><li>2. Izmjena prsti-peta</li><li>3. Izmjena vanjska i unutarnja strana stopala</li></ol> Razgibajmo ruke : Vjetrenjače Igra „Povuci-potegni“, sjedeći stav, leđa ravno, spojite stopala, primite se za ruke i naizmjenice protežite Igra „Noć - dan“ Dodavanje balonom
<b>Socio-emocionalni razvoj</b>	Samostalno složi svoj krevet Ponovi 4 čarobne riječi Četkaj zube! Redovno operi svoje igračke
<b>Spoznajni razvoj</b>	Teme „Boje“ Prepoznaj boje i imenuj boje, a uz pomoć roditelja imenuj i prepoznaj nijanse boja (kao primjer mogu poslužiti trava, sunce, cvijeće, jagode, borovnice, trešnje...) „Kocka s bojama“ Igra- izradite kocku, polja označite bojama i koju boju dobiješ

	<p>nakon što baciš kocku pronađi nešto takve boje</p> <p>Uspoređivanje „Veliko i malo“ – osmislite igru u stilu pronađi veliku kocku, pronađi malu kocku, veliki auto, mali auto itd.</p>
<p><b>Govor, izražavanje i stvaralaštvo</b></p>	<p>Priča „Elmer“ David McKee</p>  <p style="text-align: center;"><b>ELMER</b> DAVID McKEE</p> <p>Jednom je u jednoj džungli, živjelo krdo slonova. U njemu su bili mladi i stari, veliki, debeli, mršavi, ovakvi i onakvi slonovi. Iako su se međusobno razlikovali, svi su bili sretni i svi su bili jednake boje. Svi osim Elmera, naravno!</p> <p>Elmer je bio narančast, žut, ružičast, zelen, ljubičast, modar, crven, crn i bijel.</p> <p>Elmer zaista, nije bio uobičajene slonovske boje!</p> <p>Nije zato čudo što se slonovima švidao. Rado su se s njim šalili, ali i Elmer s njima.</p> <p>Ako bi se odnekuda začuo smijeh, bilo je sasvim sigurno, da je Elmer u blizini.</p> <p>Jedne noći, Elmer dugo nije mogao zaspati. Razmišljao je o tome kako mu je zapravo dosadilo da bude drugačiji.</p> <p>-Tko je još čuo za šarenog slona od krpica? – mislio je. – Nije čudo što mi se svi smiju.</p> <p>I rano ujutro dok su drugi slonovi još napola spavali, Elmer se neopazice udaljio.</p> <p>Putem je u džungli sretao razne životinje. One su ga kao i uvijek, ljubazno pozdravljale:</p> <p>-Dobro jutro, Elmere!</p> <p>A on im je s osmijehom odzdravljao: -Dobro jutro!</p> <p>Elmer je hodao i hodao i napokon našao ono što je tražio – veliki grm pun bobica slonovske boje. Dohvatio ga je surlom i tako snažno potresao da su sve bobice popadale na zemlju.</p> <p>Kada je tlo bilo prekriveno bobicama, Elmer je legao na njih i valjao se po njima . . . amo i tamo, gore i dolje. A onda zgrabio grozd bobica i sav se natrljao tako da na kraju na njemu nije ostalo ni traga narančaste, žute, ružičaste, zelene, ljubičaste, modre, crvene, crne i bijele.</p> <p>Elmer je sada bio upravo takav kakav je i svaki drugi slon.</p> <p>Zadovoljno se uputio prema svom krdu. Putem je opet sretao razne životinje. Sve su ga redom pozdravljale: -Dobro jutro, sloniću!</p> <p>A Elmer se smiješkao i odzdravljao: -Dobro jutro!</p> <p>Oh, kako je bio sretan što ga nisu prepoznale!</p> <p>Kad se vratio svome krdu, slonovi su ostali mirni i tihi. Nisu zapazili kako se ušuljao među njih.</p> <p>Ubrzo je Elmer osjetio da se događa nešto neobično. Samo što? Ogleđavao se oko sebe. Bila je to još uvijek ista, stara džungla, nad njom nebo i kišni oblak koji tu i tamo doplovi, još uvijek isti stari slonovi koje je Elmer dugo promatrao. Slonovi se nisu ni micali. Još nikada takve nije vidio.</p> <p>I što ih je više gledao tako ozbiljne, šutljive i nepomične to mu se sve više smijalo!</p> <p>Napokon se više nije mogao suzdržati. Podigao je surlu i zatrubio na sav glas: BUUUUU!!!</p> <p>Slonovi su od silnog iznenađenja poskočili i popadali na sve strane.</p> <p>-O, čudo neviđeno! – zatrubili su. A onda su opazili Elmera koji se grohotom smijao.</p> <p>-Elmer! Sigurno je to Elmer! – uskliknuli su slonovi. I počeli su se i oni smijati kao nikada prije.</p> <p>Međutim, kad su se do suza nasmijali, počela je padati kiša.</p> <p>Isprala je s Elmera svu slonovsku boju i opet su se pokazale one stare, šarene boje.</p> <p>Slonovi su se i dalje smijali, pa i onda kad je Elmer bio već sasvim opran.</p> <p>-O, Elmere! Elmere! – obratio mu se najstariji slon. – Već si nas nekoliko puta uspio prevariti, ali još nikad kao danas. Nije ti dugo trebalo pa da se opet pokažeš u svojoj pravoj boji.</p> <p>-Ovaj dan moramo, od sad, slaviti svake godine! – dodao je drugi slon. – Neka to bude Elmerov dan! Na taj ćemo se dan svi mi šareno obojiti, a Elmer neka bude takav kakvi smo mi obični slonovi.</p> <p>I upravo se tako slonovi otad ponašaju.</p> <p>Na Elmerov dan svi se oboje šareno i pri tom se vesele i smiju.</p> <p>Ako slučajno, baš tada, sretnete slona sasvim obične boje, onda znajte da je to Elmer!</p>
	<p>Sjeti se i prepričaj roditeljima priču o Elmeru i medi</p>

## Likovno izražavanje

„Šareni slon“ (Kao Elmer)

Slikajte šarenog slona s tehnikom koja vam je doma dostupna

Za projekt vrtića – Međunarodni dan sporta 29.5 nacrtaj sebe kako vježbaš, igraš nogomet, rolaš, voziš bicikl...

PROJEKT: „#SLIKAJODDOMAZAVRTIĆIZSNOVA“

Ovo je dvotjedni plan aktivnosti pa u ova dva tjedna imamo dva dana koja obilježavamo.

TEMA 1: DAN OBITELJI

Ovisno o dobi djece u našoj skupini crtež će biti više ili manje simboličan.

Djeca koja već crtaju čovjeka neka nacrtaju vašu obitelj koliko vas ima.

Djeci koja su još u fazi šaranja, ponudite bojce ili pastele u različitoj boji za svakog u obitelji.

Sretan Vam Dan obitelji! <3

TEMA 2: DAN SPORTA

Odaberite jedan sport koji ćete zaigrati s djetetom. Ovisno o rekvizitu tog sporta